ERRATA CORRIGE

- 1. Volume 1, page 381: (a) in Figure 1, 21a should read 21. (b) in Table III, the last entry in the first column should read « PXY deformation » instead of « PX deformation ».
- 2. Volume 3, page 5, reaction scheme in the right hand column: the arrow $\xrightarrow{\text{AMINE}}$ should read $\xrightarrow{\text{AMINE}}$, *i.e.*, reaction does not go.
- 3. Volume 3, page 101, end of the third paragraph, the following lines have been omitted: « in free pyridine and remains relatively unchanged in substituted pyridines. Several workers¹¹⁻¹³ have recently shown, however, that this band shifts to a higher frequency ».